[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
BAT =AY DB BRBERAL
2021108 B DARAHEEOEHMLE

2021%9H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

D EEFHEEMELE 67170 (FH/t)  (HEBH=HREY)
@ EEFHEEHMERE 80,390 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEE MRS (CP) 2021488  660.0 ($/t) 2021498 AEL—K(TTS) 11085 (/%)
20214698 665.0 ($/t) 2021598 KEEMREE 10500 ($/t)
27 A 6625 ($/t) 2021498 L EE 6,300 (F/t)

K E E EEHEE (MB) 2021488  577.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6625 x 11085 x 07+ ( 5770 + 10500 ) x 11085 x 03+ 6,300
= 80,390 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FRAHR ZBNZE (100 RFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 80390 — 67170 = 13220 — 13,200 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 13200 _ L
=5 x 110% = 304920 = 3049 M
ABEMHEENERE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

BRIV DOHER(HEFETHRRT)

BRTU—2BD

BERANER EXHEMA) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AZ 00~8.0m 968.13 488.54 519.03
B&# 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 44479
CE 30.1milE 4,400.00 319.70 350.19




[$A5] HEBE10%
TAT =B DEEEER
2021118 B DARHEEOEMNLE

2021410A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

D HETYERER 67170 (H/t) (A% LY)
Q@ EEFHEFEHM@EE 89,150 (A/t)

[RIEF RS D EERHL]

R EEEEMERS (CP) 2021498  665.0 ($/t) 20214108 AEL—KM(TTS) 11117 (A/$)
202146108 800.0 ($/t) 202145108 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 AFYy 7325 ($/t) 20215108 EEEE 6200 (F/t)

K E E EEHEE (MB) 2021898 673.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 7325 x 11117 x 07+ ( 6730 + 10500 ) x 11117 x 03+ 6,200
= 89,150 (H/t)
. FRMERESEOEE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EEFHEREMEE
SAOR¥mOIRETEIZE = 89,150 — 67,170 = 21980 — 21,900 M

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x 21900 _ L
=5 x 110% = 505890 = 5058 M
ABEMHEENERE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

BRIV DOHER(HEFETHRRT)

BRTU—2BD

BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 968.13 488.54 539.12
BE 8.1~300m 1,562.00 414.30 464.88
CEt 30.1mLlE 4,400.00 319.70 370.28




[RAS] HEBE10%
TAT =B DEEEER
2021128 BT DARAHEEOEHMNLE

2021411A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHEFEE 67,170 (FA/t) ({492 KLY)
@ EEEYERMER 102,870 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B EE B IR (CP) 202148108 800.0 ($/t) 2021118 AEL—NTTS) 11411 (H/$)
20215118 8700 ($/t) 202111 B KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 AFHy 8350 ($/t) 021118 EEEE 6,800 (M/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20214108 753.0 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 8350 x 11411 x 07+ ( 7530 + 10500 ) x 11411 x 03+ 6,800
= 102,870 (H/t)
. FRMERESEOETE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EETHEEMEE
SAOR¥mIRETE)ZE = 102870 — 67,170 = 35700 — 35,700 H

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 X 35700 x 110% = 824670 = 8246 M
700
REBRBEMHEEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

BRIV DOHER(HEFETHRRT)

BRIY—EIY

BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 968.13 488.54 571.00
BE 8.1~300m 1,562.00 414.30 496.76
CEt 30.1milE 4,400.00 319.70 402.16




